
【調査概要】 調査時期：2016年12月  調査手法：ＮＥＴ調査  
 調査対象：15～29歳 女性335名（マンダム調べ） 

本件に関するお問合せ先：マンダム 商品PR室 
東京オフィス 萩原(はぎわら)／村上／奥       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 

【１】女性の男性の好きなヘアスタイル1位 短髪立ち上げヘア、2位 キレイ髪マッシュヘア 
   若い世代ほど人気のマッシュヘア！ 

「好みの男性のヘアスタイル」 
1位 短髪立ち上げヘア、2位 キレイ髪マッシュヘア 
年末年始のまったりデートはサラサラのマッシュヘアに癒されたい！？ 
新年を迎えるにあたり、へアサロンでイメージチェンジをする人も増えるこの季節、マンダムでは10代・20代女性が好む男性のヘアスタイ
ルと、デートのシチュエーション別にして欲しいヘアスタイルについて調査しました。かっこいいイメージで定番の「短髪立ち上げヘア」が 
一番人気となったものの、トレンドのちょっとかわいい「キレイ髪マッシュヘア」が好みでもシチュエーション別でも上位に上がってきていました
のでご報告いたします。 
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Q. 1 ①~⑤で、あなたが最も好感を持てる男性のヘアスタイルはどれですか。  （N=335） 

トレンドヘアスタイル5タイプの中でどのヘアスタイルが好みかと聞いたところ、全体では約半数の女性が「短髪立ち上げヘア」が
好きという結果に。2位は約2割が選んだ「キレイ髪マッシュヘア」。マッシュヘアは特に10代に人気が高い結果となりました。 

 
   

 

10代・20代女性に聞いた！ 



Q. 2 彼氏（現在いない方はいると仮定して）とのデートで、それぞれのシチュエーションで、して欲しいヘアスタイルは 
    ①~⑤のどれですか。  （N=335) 

『ショッピングデート』、『まったりおうちデート』というシチュエーション別に、彼氏にして欲しいヘアスタイルを聞いたところ、『ショッピ
ングデート』では約3割が「短髪立ち上げヘア」と回答。一方で『まったりおうちデート』というシチュエーションでは約4割が「キレ
イ髪マッシュヘア」を選択。二人でいるまったりタイムには、キメ込んだスタイルより、サラサラヘアで彼氏に癒されたいのかもしれ
ません。 

本件に関するお問合せ先：マンダム 商品PR室 
東京オフィス 萩原(はぎわら)／村上／奥       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 

【２】デートシチュエーション別、して欲しいヘアスタイル 
   ショッピングでは「短髪立ち上げヘア」、まったりおうちデートでは「キレイ髪マッシュヘア」 

スキンケア成分生まれのヘアケア処方 
「ギャツビー キレイ髪スタイルシャワー」シリーズ  

 
 

 
 

  
 

  
 

 
 

 
 

 

自然なツヤ＆手触りの良い質感で流れの整った
マッシュヘアがキマる、スキンケア生まれのヘアケア
成分を配合したミストタイプのスタイリング剤。地肌
につくのを気にせず使えます。 
 
左:サラサラマッシュヘアを作る「スムースマッシュ」 
右：ふんわりとしたマッシュヘアを作る 
   「エアリーマッシュ」 
各180ml／￥700（税抜） 

彼女が思わず触りたくなる！キレイ髪マッシュヘアにするならコレ！ 


	スライド番号 1
	スライド番号 2

